

未來所前瞻趨勢 實驗未來

新聞萬花筒

【記者莊博鈞淡水校園報導】對於未來，你會怎麼想像？未來所於16日邀請TED×Taipei創辦人許毓仁以「實驗未來」為題演講如何主動創造未來，許毓仁：「未來並非憑空想像，應要探究根源不被問題的表面所限制，以尋求根本解決之道。」許毓仁以「我想要影響一億個孩子」說明將TED引進臺灣的初衷，他認為，臺灣的死板升學制度會侷限於未來願景描繪，導致容易受限於事件本身，而缺乏回到事件源頭思辨的能力，因此藉由TED的引進，希望能藉由各行各業講者的故事分享平台，提供大家各種不同面向的思維，進而增進創造未來的能力。

他以自身的經驗解釋如何主動創造未來，強調，在舊金山與朋友合作經營網路行銷公司中，所得到的最大啟發是：「無知是生命中最大的寶藏，因為經營公司必須處理自己陌生的事，因此每天都須反覆問自己為什麼、如何處理等問題，這樣養成批判思考的習慣，讓自己一天天的進步，並把公司經營好。」

中文三林欣侶表示，講者點出了現在臺灣年輕人普遍問題，對事物的質疑能力降低，以致於想法變得膚淺表面，回到原點和逆向思考正是我們須要改變的方向。

淡江大學未來學研究所
前瞻趨勢講座

演講主題：實驗未來



主講人：

倉辦人 許毓仁

TED^x Taipei

x = independently organized TED event

演講時間：2014年10月16日 10:10 - 12:00

演講地點：淡江大學 教育館 ED601

主辦單位：淡江大學未來學研究所



淡江時報社